
 
ІРКЛІЇВСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ, ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
    Р І Ш Е Н Н Я 

 
                                                                                                  
06.11.2020                                                                                        № 54 

Про  розподіл трансфертів з  місцевих 
бюджетів та  перерозподіл видатків  
між бюджетними програмами у межах  
загального обсягу бюджетних призначень   
 
 
   Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України, 
постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2020 р. № 984, на підставі 
пунктів 3 та 12 рішення сесії Іркліївської сільської ради № 32-1/VII від 
23.12.2019 року  «Про бюджет Іркліївської сільської об’єднаної  
територіальної громади на 2020 рік», розпорядження  Черкаської ОДА № 676  
від 29.10.2020 р. виконавчий комітет Іркліївської сільської ради  в и р і ш и в: 
 
1. Збільшити доходи загального фонду сільського бюджету, а саме:  
По коду 41051400   « Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення 
якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська 
школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» у сумі 
56591 грн.; 
 
2. Збільшити видатки споживання загального фонду сільського бюджету по 
головному розпоряднику бюджетних коштів Іркліївській сільській раді та 
відповідальних виконавцях бюджетних програм: 
По бюджетній програмі КТКВК МБ 0111020 «Надання загальної середньої 
освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними 
підрозділами (відділеннями, групами))» всього на 56591 грн. 
КЕКВ 2220  « Медикаменти та перев'язувальні матеріали» - збільшити 
видатки на засоби захисту учасників освітнього процесу в закладах загальної 
середньої освіти під час карантину за напрямом на закупівлю дезинфікуючих 
засобів для обробки рук і шкіри та дезинфікуючих засобів для обробки 
поверхонь з урахуванням  кількості учнів 1-11 класів. 
 
 
 



2. Перерозподілити видатки споживання загального фонду сільського 
бюджету по головному розпоряднику бюджетних коштів Іркліївській 
сільській раді та відповідальних виконавцях бюджетних програм, зокрема  
зменшити: 
По бюджетній програмі КТКВК МБ 0116030 «Організація благоустрою 
населених пунктів»  
КЕКВ 2240 « Оплата послуг (крім комунальних)» - зменшити видатки 
споживання для проведення поточного ямкового ремонту  дороги с.Іркліїв  
вул. Б.Хмельницького  в сумі  49999,00 грн.  
збільшити: 
По бюджетній програмі КТКВК МБ 0117461 «Утримання та розвиток 
автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів 
місцевого бюджету»  
КЕКВ 2240 « Оплата послуг (крім комунальних)» - збільшити видатки 
споживання для проведення поточного ямкового ремонту  дороги с.Іркліїв  
вул. Б.Хмельницького  в сумі  49999,00 грн. 
 
3. Виконавчому комітету Іркліївської сільської ради  звернутися до  постійної 
комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної 
власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 
транспорту  щодо  погодження  даного  рішення. 
 
4. Відділу фінансів після погодження цього рішення постійною комісією з 
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту 
внести відповідні зміни до розпису бюджету Іркліївської сільської 
об»єднаної територіальної громади на 2020 рік. 
 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами 
виконавчого  комітету А.В.Манько. 
 
 
 
 
Сільський голова                                                       Іван ПОЇЗДНИК 
  


